

香港纸业商会新春团拜

2月14日是正月十五元宵佳节，亦适逢西方情人节，香港纸业商会于中环镛记酒家举行新春团拜午宴，新一届董事局成员邀请了各大纸厂及供应商，相聚一堂，相互问好，侃谈近况。

会长姚国安先生于致谢词中说：「所谓“万马奔腾迎新岁，香港纸业拜年来”。今年正值甲午马年，是个喜象频生的一年，就好似今天既是中国的元宵佳节又是西方情人节，是十九年难得一过的情况下，这巧遇正反映了新动力和新的希望。

香港纸业自2008年金融海啸发生之后，同业之间足足过了5年多艰辛经营的日子。正所谓物极必反，兴衰交替，随着中国经济雄厚的根基及欧美市场的复甦，期望今年将会带动中国和香港经济的动力，纸张的需求和出口的包装将会有所增加，这是今年好兆头的现象，亦是好的开始。本人相信纸张市场定能从谷底回升。今年是一个充满动力和活力的马年，在同业团结一致之下，用我们坚毅的精神，加上经营有道，我们香港纸业的前景将会随之而兴旺起来。

今年香港纸业商会初试新犹，我们藉着今年元宵佳节邀请各位好友，在今天这个好日子中吃个开年饭，象征我们团结一致，仔仔一堂，欢聚一番，增进一下彼此之间的关系和感情，透过这顿饭后彼此能够增进友谊，和谐进取，创造美好的将来。」



来宾互相祝酒，言谈甚欢



新一届董事局成员，对前景抱有信心



姚国安会长致词



充满干劲的年青一代新力军